

各位

会社名燦ホールディングス株式会社代表者名代表取締役社長 播島 聡

(コード:9628 東証プライム)

問合せ先取締役執行役員

横田 善行

経営企画部長

(TEL. 06-6226-0038)

当社連結子会社間の吸収合併に関するお知らせ

当社は、2024 年2月8日開催の取締役会において、当社の完全子会社である株式会社公益社(以下、「公益社」)を存続会社、同完全子会社である株式会社東京セレモニー(以下、「東京セレモニー」)を消滅会社とする吸収合併(以下、本件合併)を行うことを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、本件合併は、連結子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略して記載しております。

記

1. 合併の目的

当社は2032年に迎える創業100年に向けて当社グループが進むべき方向、ありたい姿を定めた「新10年ビジョン(2022年5月公表)」において掲げた「葬儀事業の拡大」「ライフエンディングサポート事業の拡大」の達成を目指し、「中期経営計画(2022年度~2024年度)」を推進しております。

上記「葬儀事業の拡大」においては、①2023 年に新たに立ち上げた家族葬ブランド「エンディングハウス (ENDING HAUS.)」を中心とした新規出店と ②M&A による出店拡大 の2つを基軸として事業推進を行っております。東京セレモニーは、2024年1月から M&A により当社グループ企業となっておりますが、首都圏内における公益社と東京セレモニーの事業シナジーの最大化・早期実現化を目的として、本件合併の判断となりました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併承認取締役会2024 年 2 月 8 日合併契約締結日2024 年 2 月 8 日

合併期日(効力発生日) 2024年4月1日(予定)

(2) 合併方式

公益社を存続会社、東京セレモニーを消滅会社とする吸収合併方式です。

(3) 合併に係る割当ての内容

当社完全子会社間の吸収合併であるため、本件合併による株式、金銭等の割当てはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要 (2023年3月31日現在)

(1)	名称	株式会社公益社	株式会社東京セレモニー
		(吸収合併存続会社)	(吸収合併消滅会社)
(2)	所 在 地	大阪市中央区北浜 2-6-11	東京都葛飾区立石 1-20-12
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役会長 野呂 裕一 代表取締役社長 播島 聡	代表取締役社長 山本 大介
(4)	事 業 内 容	葬祭事業	葬祭事業
(5)	資 本 金	1億円	1,000万円
(6)	設 立 年 月 日	2004年10月1日	1990年8月30日
(7)	発 行 済 株 式 数	2,000株	200 株
(8)	決 算 期	3月31日	3月31日
(9)	大株主及び持株比率	当社 100%	当社 100%

4. 合併後の状況

本件合併における存続会社の名称、事業内容、資本金および決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本件合併は当社連結子会社の合併であるため、2024年3月期の連結業績に与える影響は軽微です。

以上